

Nr. înreg. 3497 / 09.05.2019*În atenția*DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR,
a PROFESORILOR DE LIMBA ENGLEZĂ**Concursul 'Treasure Hunt' – „Vânătoarea de comori” 2019****Ediția a VI-a****18 mai 2019 / 1 iunie 2019**

Vă invităm să participați la concursul județean de limba engleză 'TREASURE HUNT' – „VÂNĂTOAREA DE COMORI” organizat de către Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș. Concursul este inclus în Calendarul Concursurilor Județene Limbi Moderne nr.8797/09.10.2018/ poziția 10 și se adresează elevilor ciclului gimnazial din județul Mureș, scopul acestuia fiind dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză precum și formarea de competențe complementare.

Concursul "Treasure Hunt" se desfășoară în 2 etape – proba scrisă/etapa preliminară și proba practică/etapa finală. La etapa preliminară - testarea scrisă - din 18 mai 2019, ora 9⁰⁰, ce va avea loc la sediul organizatorului; școlile pot participa cu un echipaj de 8 elevi (2 elevi clasa a V-a, 3 elevi clasa a VI-a și 3 elevi clasa a VII-a). Durata testării este de 90 minute. Fiecare subiect va avea un punctaj maximum de 100 puncte, din care 20 puncte din oficiu. Testele vor fi elaborate în concordanță cu cerințele programei școlare la limba engleză, tema abordată fiind cea „a piraților”.

Suma punctajelor obținute individual de fiecare elev va constitui scorul echipajului fiecărei școli. Pentru proba scrisă se vor acorda Premiile I, II și III și 3 Mențiuni pentru primele punctaje în ordine descrescătoare, dacă acestea sunt peste 90 puncte (maximum 25% din totalul participanților).

În urma testării, vor fi selecționate primele 10 echipaje finaliste (descrescător, în ordinea punctajului), care vor participa la etapa de creativitate și la vânătoarea de „comori” din 1 iunie 2019, ora 9⁰⁰, la sediul organizatorului. Punctajul obținut de fiecare echipaj la proba practică se va adăuga



punctajului obținut la proba scrisă pentru stabilirea ierarhiei finale. Se vor acorda Premiile I, II și III și o Mențiune pentru echipajele clasate pe primele locuri (maximum 15% din totalul participanților).

Regulamentul concursului și imagini de la edițiile trecute le găsiți și la adresa: <https://tudor20treasurehunt.wordpress.com/> De asemenea, *Formularul de înscriere* poate fi descărcat de pe blogul concursului. Formularul completat va fi trimis via e-mail pe adresa gabrielasandru@yahoo.co.uk. Perioada de înscriere 1 - 15 mai 2019.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

prof. Ioan Macariu

Inspector școlar Limbi Moderne,
prof.dr. Adriana-Loredana Dan